



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Írásbeli kérdés

**Dr. Szili Katalin,**  
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

A Házszabály 91. §-a alapján „**Miért mostohagyerek az erdőgazdálkodás az ÚMVP-ben?**” címmel írásbeli kérdést kívánok feltenni Gráf József földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszternek.

Tisztelt Miniszter Úr!

A 1698/2005/EK EU tanácsi vidékfejlesztési (EMVA) rendelet alapján összeállított Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (ÚMVP), mely meghatározza a 2007-2013-as időszak agrár-vidékfejlesztési lehetőségeit, támogatási kereteit és lehetséges jogcímeit, 3,8 milliárd €-t meghaladó – Magyarország rendelkezésére álló – közösségi forráskeretet biztosít az agrárium és benne az erdőgazdálkodás fejlesztésére is. Az EMVA rendeletben rögzített több mint 40 támogatási jogcím közül jónéhány komoly segítséget adhatna e terület fejlesztéséhez. Ezek közül is mindenek előtt a 2.2. (erdőgazdasági területek fenntartható használatának ösztönzése) támogatási jogcímcsoport lenne fontos az erdészet számára.

Sajnálatos tény azonban, hogy az ÚMVP ezekre a jogcímekre a 7 éves tervidőszakra csupán a források 7,8 %-át szánja, és olyan fontos intézkedéseken, mint pl. az agrárerdészeti rendszerek első létrehozása, a nem mezőgazdasági területek első erdősítése, vagy pl. az erdészeti potenciál helyreállítása illetve a megelőző kárelhárítás, alig találunk forrásokat, a NATURE 2000-es erdőterületek támogatására pedig egyetlen fillért sem szán a program. Ráadásul a 2009-es költségvetésben a felsorolt támogatási területek egyikén sem találunk egyetlen fillér költségvetési forrást sem. Ez különösen azért problematikus, mert a hosszú távú erdészeti fejlesztési program – nagyon helyesen – az erdőterületek további mintegy 600 000 ha-os növelését irányozza elő.

Kérdezem Miniszter Urat:

1. Miért kezeli „mostohagyerekként” az ÚMVP az erdőgazdasági területek fenntartható használatának ösztönzését?
2. Mi indokolja, hogy a 2009-es költségvetés az erdőgazdálkodási támogatási területek többsége esetén egyetlen fillér forráskeretet sem tartalmaz?

A választát várva, tisztelettel:

Dr. Angyán József  
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség

Budapest, 2008. december 16.